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Τίτλος Δράσης: Δημιουργία κήπου στην είσοδο του σχολείου μας και 

δεντοφύτευση 
 

Σχολική Χρονιά: 2021-2022 
 

 Όνομα: Δημοτικό Σχολείο Αγίου Θεοδώρου Λάρνακας 

Διεύθυνση: Κυριάκου Χατζηκουμή 22, 7730 

Τηλέφωνα: 24 32 23 33 

Τηλεομοιότυπο: 24 81 74 33 

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: dim-ag-theodoros-lar@schools.ac.cy 

 

Στόχοι Βιώσιμης Ανάπτυξης (Επιλέξτε ένα ή περισσότερους Στόχους βιώσιμης Ανάπτυξης στους 

οποίους ανταποκρίνεται η δράση που πραγματοποίησε το σχολείο): 

1. Βιώσιμες πόλεις και κοινότητες  

2. Ζωή στη στεριά 

3. Δράση για το κλίμα 

 
 

Περιγραφή Έργου: 

Τα χρήματα από το πρόγραμμα της Τηγανοκίνησης αξιοποιήθηκαν για την αναβάθμιση του 

εξωτερικού περιβάλλοντος μετά το πέρας των έργων για το κτίσιμο της νέας πτέρυγας και 

αναπαλαίωση του σχολικού κτιρίου. Συγκεκριμένα: 

Α) Αγορά ανθώνων, χώματος και καλλωπιστικών φυτών για τον εμπλουτισμό του κήπου του 

σχολείου μας. 

Β) Αγορά δέντρων και τοποθέτησή τους στη νότια πλευρά του σχολείου με σκοπό τη σκίαση 

του χώρου που βρίσκονται οι νεόκτιστες κερκίδες. 

 

Γενικά μέσω της αξιοποίησης της οικονομικής απόδοσης του προγράμματος Τηγανοκίνησης, 

δημιουργήθηκε κήπος στον χώρο του σχολείου. Η δράση αυτή συνέτεινε στον καλλωπισμό 

του σχολείου καθώς και στη διατήρηση ενός καθαρού και υγιούς περιβάλλοντος για τα 

παιδιά. Τα παιδιά συμμετείχαν ενεργά στην όλη διαδικασία με την επιλογή φυτών, το φύτεμα 

και το πότισμα αναπτύσσοντας έτσι θετική στάση απέναντι στο περιβάλλον! 
 

Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού 
Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου 

ΑΚΤΗ Κέντρο Μελετών 
και Έρευνας 



 

2 
 

 

Παρουσίαση Έργου: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Περιγραφή Εκπαιδευτικών Δράσεων: 

 

Μέσω της αξιοποίησης της οικονομικής απόδοσης του προγράμματος τηγανοκίνησης, το 

σχολείο προμηθεύτηκε με ανθώνες, δέντρα, φυτά και χώμα. Στόχος της δράσης ήταν η 

βελτίωση του φυσικού περιβάλλοντος,  η καλλιέργεια της αγάπης και της φροντίδας προς το 

περιβάλλον και η εμπλοκή των παιδιών στην διαδικασία αναβάθμισης του περιβάλλοντος του 

σχολείου καθώς και στη φροντίδα των δέντρων και ανθώνων.  Τα παιδιά όλων των τάξεων 

βοήθησαν στη δημιουργία του σχολικού κήπου. Προετοίμασαν τον χώρο, βοήθησαν στο 

φύτεμα και ποτίζουν συστηματικά τα φυτά. 
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Παρουσίαση Εκπαιδευτικών Δράσεων: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


